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9/12/2021
 
Η «ΑΝΤΙΓΟΝΗ -  Κέντρο Πληροφόρησης και  Τεκμηρίωσης για  το  Ρατσισμό,  την
Οικολογία,  την Ειρήνη και  τη Μη Βία» διοργανώνει  την  20η Εθνική Στρογγυλή
Τράπεζα  κατά  των  Διακρίσεων,  ένα  θεσμό  που  διοργανώνει  με  επιτυχία  τα
τελευταία  δεκαεννιά  χρόνια.  Η  συγκεκριμένη  διοργάνωση  αποτελεί  και  την  20η
Εθνική  Συνάντηση  Συμμαχίας  του  ευρωπαϊκού  προγράμματος  ‘National
Integration and Evaluation Mechanism (ΝΙΕΜ)’.

Το  θέμα  της  συνάντησης  είναι:  «Οι  πολλαπλές  πτυχές  του  πολυμορφικού
φαινομένου  της  κοινωνικής  ένταξης  των  προσφύγων  και  των  αιτούντων
άσυλο : η υγειονομική και στεγαστική διάσταση».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου 2021, στις  7 μμ στη
διαδικτυακή πλατφόρμα ZOOM.
Ο σύνδεσμος της συνάντησης είναι: 

https://us02web.zoom.us/j/87188077871

Meeting ID: 871 8807 7871

Η Πρώτη Ενότητα θα πραγματευτεί την επισκόπηση των ζητημάτων πρόσβασης
των  προσφύγων  και  των  αιτούντων  άσυλο  στο  αγαθό  της  υγείας  σε  συνθήκες
υγειονομικής κρίσης, ενώ η  Δεύτερη Ενότητα θα επικεντρώσει  στην περιγραφή
των συνθηκών διαβίωσης προσφύγων και αιτούντων άσυλο σε συνάρτηση με την
κοινωνική  ένταξη  και  το  δικαίωμα  πρόσβασης  στη  στέγαση  σε  συνθήκες
υγειονομικής κρίσης. 

Στο  τέλος  της  Δεύτερης  Ενότητας  θα  διεξαχθεί  διάλογος  με  ερωτήσεις  και
τοποθετήσεις.

Στο ξεκίνημα της εκδήλωσης ο ηθοποιός του Κρατικού Θεάτρου Βόρειας Ελλάδας κ.
Σπύρος  Σαραφιανός θα  ευχηθεί  στην  «ΑΝΤΙΓΟΝΗ»  με  την  ευκαιρία  της
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συμπλήρωσης 20 ετών του θεσμού της Στρογγυλής Τράπεζας.

Τον εναρκτήριο χαιρετισμό θα απευθύνει ο αντιπρόεδρος της "Αντιγόνης" και τέως
ευρωβουλευτής  Μιχάλης  Τρεμόπουλος.  Συντονιστής  της  Πρώτης  Ενότητας  θα
είναι ο κ. Δημήτρης Αγγελίδης, δημοσιογράφος της «Εφημερίδας Συντακτών» με
ειδίκευση στο προσφυγικό ρεπορτάζ, ενώ Συντονιστής της Δεύτερης Ενότητας θα
είναι  ο  δημοσιογράφος  κ.  Παύλος  Νεράντζης,  συντονιστής  του  Δικτύου  της
«Χάρτας της Ειδομένης».

Ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι : η δικηγόρος κ. Βάσω Καρζή, συγγραφέας
της  Εθνικής  Έκθεσης  NIEM,  ο  κ.  Ηλίας  Κονδύλης,  αναπληρωτής  καθηγητής
Πολιτικής Υγείας στο ΑΠΘ, κ.  Χριστιάννα Μουρούζη,  υπεύθυνη ανθρωπιστικών
σχέσεων  του  Ελληνικού  Τμήματος  των  Γιατρών  Χωρίς  Σύνορα,  κ.  Ευδοκία
Λαγάκου,  Σχολική Ψυχολόγος στην Υπηρεσία Παιδιών και  Εφήβων στο Κέντρο
Κοινοτικής Ψυχικής Υγιεινής Βύρωνα-Καισαριανής και στην Α' Ψυχιατρική Κλινική
της  Ιατρικής  Σχολής  του  ΕΚΠΑ,  η  κ.  Μίνα Μαρούγκα,  Συνεργάτιδα Α’ Ψυχικής
Κλινικής στο Αιγινήτειο, MSc Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και MSc Συμβουλευτικής
Ψυχικής  Υγείας  &  Ψυχοθεραπείας,  ο  κ.  Γιώργος  Κανδύλης,  Κοινωνικός
Γεωγράφος και Ερευνητής του ΕΚΚΕ – Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών, ο κ.
Χρυσοβαλάντης  Παπαθανασίου,  Διδάκτωρ  Κοινωνικής  Ψυχολογίας  της  Υγείας
Πανεπιστημίου Aix-Marseille - Κοινωνιολόγος Υγείας MSc,  EHESS Paris - τέως
Πρόεδρος Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης [ΕΚΚΑ], και  η κ. Παναγιώτα -
Τουλίνα Δέμελη, Υπεύθυνη του Τομέα Προστασίας της Ύπατης Αρμοστείας στη
Λέσβο.
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